


CENTRUL DE CERCETARE ȘI STATISTICĂ 
TRANSFRONTALIERĂ - RESCENT

OBIECTIV
Stabilirea unui mediu de afaceri comun cu scopul
îmbunătăţirii nivelului economic şi încurajarea cooperării
interumane, în vederea prevenirii discrepanțelor din zona
transfrontalieră România-Bulgaria.

Îmbunătăţirea nivelului de informare a IMM-urilor, cu
scopul creşterii nivelului schimburilor economice dintre România
şi Bulgaria.

Susţinerea dezvoltării economice şi identificarea celor
mai bune oportunităţi în ceea ce priveşte dezvoltarea
resurselor umane, a schimburilor economice, a tendinţelor privind
piaţa muncii şi a ariilor de dezvoltare economică pe termen scurt
şi mediu în zona transfrontalieră.
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PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI

Implementarea unei cercetări aprofundate la nivelul
întregii zone transfrontaliere România-Bulgaria.

Realizarea unei baze de date cu antreprenori, IMM-uri,
şomeri, firme de resurse umane din zona transfrontalieră
România-Bulgaria.

Înființarea primului centru de cercetare şi statistică
RESCENT, din zona transfrontalieră România-Bulgaria.

Înființarea a două birouri regionale ale Centrului de
Cercetare și Statistică, la Ruse și la Vratsa.
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PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI

Implementarea a 4 stagii de formare în domeniul cercetării
și statisticii, pentru echipa de implementare a proiectului.

Realizarea CARTEI ALBE A IMM-urilor din zona
transfrontalieră România-Bulgaria.

Organizarea a 8 seminarii de informare, în cadrul regiunii
transfrontaliere România-Bulgaria, cu scopul diseminării
rezultatelor obținute în urma cercetării și a direcțiilor
stategice de dezvoltare a regiunii.
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PRINCIPALELE REZULTATE

Carta Albă a cooperării transfrontaliere în sectorul IMM-
urilor și resurselor umane.

Un centru transfrontalier de cercetare și statistică la
Slatina, România și 2 birouri regionale la Vratsa și Ruse,
Bulgaria.

O bibliotecă virtuală și o platformă web, care vor da acces
IMM-urilor, organizațiilor și instituțiilor din regiunea
transfrontalieră la informații la zi și documente virtuale cu
privire la mediul de afaceri, resursele umane și tendințele
pieței muncii.
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GRUPUL ȚINTĂ

420 IMM-uri, antreprenori, firme de Resurse Umane,
șomeri, autorități locale și centrale, ONG-uri din zona
transfrontalieră România-Bulgaria.
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PARTENERIAT

Partener Principal: 
CENTRUL DE CONSULTAN ȚĂ ȘI MANAGEMENT AL 
PROIECTELOR – EUROPROJECT, SLATINA, ROMÂNIA

Partener 1:
CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE VRATSA, BULGARIA

Partener 2:
CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE RUSE, BULGARIA 

PERIOADA DE IMPLEMENTARE: 18 luni
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